



PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号  
CN 32-0104

邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班

吴明明  
头版责编  
王娟  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元

# 拓宽毕业生就业渠道特别重要

全国普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议6月3日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示提及,要采取更多市场化办法拓宽毕业生就业渠道,千方百计保持高校毕业生就业局势总体平稳。

这让人想起5月28日,李克强总理在人民大会堂出席记者会并回答中外记者提问时所强调的:稳住现有就业岗位,还要创造更多新岗位,“要让874万大学毕业生成为不断线的风筝”。而李克强总理在今年全国两会所作政府工作报告中,稳就业、保民生,也是引人聚焦的关键词。

今时今日,“就业”二字,可谓重中之重。而高校毕业生就业则是“重中之重”的核心内容。由于疫情的影

毫无疑问,就业渠道拓宽了,就业岗位增加了,就业形势就会向好发展,就业局势就会平稳,毕业生和无数家庭也就会放下心来

响,就业难题势必增多。越是这个时候,越是要拿出莫大决心和勇气为高校毕业生的就业大计划、助力。毫无疑问,就业渠道拓宽了,就业岗位增加了,就业形势就会向好发展,就业局势就会平稳,毕业生和无数家庭也就会放下心来。

我们关注到,广州通过提高求职创业补贴标准、拓宽毕业生就业渠道、开展“阳光就业”网络招聘会等,积极促进创业带动就业、提升招聘就业成功率,安徽、天津、福建等地采取“云端”招聘模式,向社会传导

了保就业的底气;而人们也注意到,不少高校也纷纷推出务实举措,为高校毕业生的就业奔忙,显示出不俗的服务意识来;此外,更有银行针对今年秋季即将开始的招聘季,“喊出”在上年基础上增加10%的招聘规模,向高校毕业生进一步扩大岗位供应的计划。

诸多方面的积极作为,聚合起保就业的强大合力,令人感佩。

拓宽就业渠道,不容空谈。拓宽就业渠道,先得拓宽思路,发挥创造力。李克强总理在5月28日记者会上

说过,我们的人民群众有着无穷的创造力,还提及“大碗茶”和“地摊经济”的例子。这两者都是灵活就业、便捷就业的“代言人”。实际上,向创新要思路,向市场要出路,就会有无穷尽的就业策略萌生。市场在不断开拓和升级,就业机会也在不断增加和“洗牌”,前提是不断勇于打破不必要的条条框框。就说几年前,谁能想到直播带货会成为一种全新的、引发热潮的电子商务营销模式,谁能想到这一模式带来了无数就业岗位?新业态的高歌猛进,大大扩展了就业视野,也打破了种种形式上和机制上的束缚,演绎出“新就业模式”。这正是保持高校毕业生就业局势总体平稳的动力源、信心源之一。

现代快报首席评论员 伍里川

## 新华时评

一体化,一盘棋。自去年5月中央政治局审议《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》以来,沪苏浙皖三省一市只争朝夕、各扬所长,携手按下长三角一体化快进键,激发1+1+1+1>4的聚合效应,推动蓝图规划逐步走进现实,奋力答好更高质量一体化发展的“联考卷”。

在疫情全球蔓延形势下,长三角主动作为、化危为机,统筹抓好疫情防控 and 经济发展。一方面,“必答题”答出基本盘的稳定性,在深化区域

## 答好一体化发展“联考卷”

内产业分工合作、加速产业优化升级的基础上,上海经济运行韧性十足,江苏打造“世界工厂”2.0版,浙江投资持续回升向好,安徽新开工项目规模扩大;另一方面,“选答题”答出新经济的成长性,各地数据中心建设如火如荼,数字经济发展步入快车道,智能手环、太阳能电池等销售增势强劲,更高质量的发展前景可期。

全面清障的改革创新,为高质量一体化发展创造更好的条件。不论是企业跨省迁移业务落地、打通长

三角税务信息“断头路”,还是推进知识产权公共服务合作、协同探索毗邻边界治理新机制,在一体化导向下,一个个问题迎刃而解。这些举措不仅有利于激发长三角区域经济发展的新动能,也为跨区域一体化制度创新提供了借鉴模板。

以人为本,民生为重,这是一体化发展的出发点和落脚点。长三角铁路版图不断扩容、合力打通省际“断头路”、探索跨省公交无缝换乘,基础设施互联互通下的“轨道上的

长三角”“数字长三角”,加速了资源和人才流动。不仅如此,区域内深化推动合作办医、着力打造国家区域医疗中心、开展区域养老一体化首批试点,让老百姓共享更便利的公共服务。

一体化发展没有完成时,只有进行时。今年政府工作报告提出深入推进长三角一体化发展。在这充满希望的季节,长三角这片改革开放热土,必将开创一体化发展的新局面。

新华社记者 姜刚

# 江苏无锡彩民获045期双色球611万元

6月2日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2020045期开奖。当期双色球红球号码为2、3、15、21、22、33,蓝球号码为16。当期红球号码大小比为3:3,三区比为2:3:1;奇偶比为4:2。其中,红球开出一枚斜连号15;两组二连号02、03、21、22;两组同尾号02、22、03、33。

头奖16注607万多元 花落7地

当期双色球头奖16注,单注奖金为607万多元。这16注一等奖花落7地,辽宁1注,江苏1注,浙江10注,江西1注,重庆1注,河南1注,云南1注,共16注。二等奖开出115注,单注金额18万多元。当期末等奖开出1033万多注。

好运不断 江阴彩民连续拔得头筹

江苏彩民在当期分享了16注一等奖中的1注,由江阴彩民幸运揽得。该彩民采用了胆拖投注的方式,选择了4个红球号码作为胆码、8个红球作为拖码、1个蓝球号码,用了56元,收获了一等奖1注、三等奖12注、四等奖15注,揽得奖金611万多元。幸运站点是无锡江阴市华西五村菜场陆瓠西路228号32020640福彩投注站,出票时间是2020年6月2日11时39分55秒。

在上一期,双色球2020044期的开奖中,江阴市长泾镇花园路307号32025691福彩投注站中出头

奖,该彩民采用“11+1”复式投注方式,花费924元,中得一等奖1注、三等奖30注、四等奖150注、五等奖200注、六等奖81注,共收获奖金692万多元。

奖池10.14亿多元 2元可中1000万元

当期全国销量为3.48亿多元。计奖后,双色球奖池金额为10.14亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

截至2020045期,双色球全国已中出一等奖383注,二等奖6216注,其中江苏一等奖31注,二等奖365注。

苏彩

## 彩市公益行

### 江苏多地福彩机构“六一”组织关爱行动

连日来,江苏全省多地福利彩票发行机构,切实履行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,开展“六一”关爱行动,让更多贫困家庭的孩子感受到社会大家庭的温暖。

#### 南通福彩:童心追梦圆梦助学

5月29日下午,南通市福彩中心在南通市城港小学开展了“童心追梦迎六一 福彩助力共抗疫”圆梦助学活动。

本次活动南通福彩向城港小学捐赠了5000元防疫物资、向该校图书馆捐赠10000元图书资料,并为20名贫困外来务工人员子女送去了学习机、阅读器、自行车等价值10000元的心愿礼物。

#### 淮安福彩:民政精准扶贫助学

为深入推进精准扶贫工作,帮助精准扶贫点的孩子们过一个丰富多彩有意义的儿童节,5月27日,由淮安市民政局主办,淮安市福利彩票发行中心、淮安市民政局团委、淮安市成年人救助保护中心和淮安市淮阴区三树镇人民政府承办的“迎六一 献爱心”福彩爱心助学活动在淮阴区三树镇中心小学成功举办。活动现场,为40名困难儿童发放书籍、学习用品和福彩助学金20000元。

品和福彩助学金20000元。

#### 泰州福彩:党员慰问困难儿童

“六一”儿童节前夕,泰州市福彩中心党支部成员一行奔赴阜宁杨镇夏庄村、纯垛村开展“六一”儿童节”慰问活动。党员们深入村民家中,与孩子们进行耐心交谈,细致了解孩子的平时生活和学习情况,并给孩子们送上节日祝福和节日礼物。

#### 沭阳福彩:汇聚书香力量

为关爱留守儿童,传递福彩公益理念。5月29日,沭阳县福彩中心联合沭阳县民政局儿童福利科在图书城一楼大厅开展了“汇聚书香力量 共筑小康梦想”主题赠书活动。沭阳县募捐中心希望通过赠书等一系列活动培养留守儿童读书、爱书的习惯。

#### 丹阳福彩:关爱留守儿童

5月30日上午,丹阳市福彩中心志愿者在当地民政局带领下,为丹阳市留守儿童、困境儿童举办了一场丰富多彩的“六一”活动。一大早,丹阳爱心车队的师傅们接来了30余名孩子,来到了丹金路上的蓝色风暴一蹦床乐园,开启了幸福快乐的一天。苏福

## 星光不问赶路人 时光不负有心人

——一位优秀福彩站主的完美蜕变

人生漫漫,诸多选择。对宜兴市宜城街道谢桥老街32020849福彩投注站业主崔均芳来说,正是十余年前的决定,她踏上了福彩之路。从一名普普通通的家庭主妇,成长为现在的优秀福彩站主。

### 真情服务暖人心

从事福彩销售工作12年,崔均芳对彩友总是以“礼”相待,倡导彩友们理性购彩。针对不同购彩人群,用定制化服务,给每一位彩民更好的购彩体验。每逢佳节,她会在销售站内开展各种活动,让老彩民感受情谊,彩民也自然愿意经常光顾。疫情期间,她还贴心地做了中药香囊送给彩民朋友,收到香囊的彩民们既惊喜又感激。

### 精湛技能创佳绩

在打票机边的墙壁上,“走近双色球之行”的留影被崔均芳贴在醒目位置,“回来后,我给好多彩民讲了我感受到的一切,让大家都知道双色球开奖的‘公平、公正、公开、公信’的诚信本质。”她说。

多年的努力,崔均芳的投注站不仅中出过多注双色球二等奖,小奖更是不计其数,被不少忠实彩民称为“中奖福地”。她凭着自己积累的经验、专业和周到的服务,开发了很多周边的新彩民。

崔均芳是销售能手,也是技术能手。在历年的无锡市“福彩杯”福利彩票销售员技能竞赛中获个人三等奖四次、团体一等奖两次。

### 诚信经营铸未来

多年前,有一位彩民把钱包掉在了投注站,没有电话也没有微信,崔均芳第一时间就想着要先保管好,掉了钱包肯定会回来找。可是过了一天还没有来,她就打开钱包想找联系方式,发现里面有两千多现金,还有银行卡和身份证。失主肯定很着急。终于,在钱包角落找到一张银行业务流水单,上面居然有个手机号码,她赶紧联系了失主,这位彩民居然一点都没想起来钱包是掉在投注站的,因为赶着去出差,他还补办了临时身份证,银行卡也正准备去挂失呢,接到崔均芳的电话很是感激。现在这个彩民已经是她的资深彩民。

锡彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师